

ATA PREGÃO

PREGÃO Nº. **004/2024**
PROCESSO LICITATÓRIO Nº. **004/2024**

Às **09:00** do dia **13/03/2024**, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial deste órgão e respectivos membros da Equipe de Apoio, designados por Ato Legal, em atendimento às disposições contidas na legislação vigente, a fim de realizar os procedimentos relativos ao presente Pregão, Amparo legal Lei 14.133/2021, Art. 28, I, cujo objeto é (Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de fornecimento, administração e gerenciamento de cartões eletrônicos com chip de segurança visível, visando à aquisição de produtos alimentícios aos servidores públicos da Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Abaixo, conforme condições, especificações e exigências estabelecidas no Edital e seus Anexos.).

Inicialmente, o(a) Pregoeiro(a) abriu a sessão pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas e abrindo a fase de lances. Ao final do prazo previsto no edital, foram encerradas as ofertas de lance e dado prosseguimento aos demais tramites do processo até sua fase de homologação.

As informações dessa ata são dinâmicas, haja vista a possibilidade de alteração das decisões por meio de recurso. Apenas após homologado do processo as informações estarão consolidadas.

Publicação: **27/02/2024**

Limite de impugnação: **10/03/2024**

Final da Proposta/Início da Sessão: **13/03/2024 às 09:00**

Esclarecimentos e Impugnações	
Solicitação	Resposta
Nome: Carlos Alex D'Ávila de Ávila Esclarecimento: Prezados, gostaríamos de verificar se o objeto licitado possui fornecedor atual, e caso tenha, qual a taxa do contrato?	Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes Resposta: Prezado, bom dia! Atualmente, não possuímos contrato vigente do objeto a ser licitado. No contrato anterior, a taxa aplicada era de -6,79% (seis inteiros e setenta e nove centésimos por cento negativo).
Nome: RAFAEL PRUDENTE CARVALHO SILVA	Nome: Diego José Ribeiro

Esclarecimento:

1 - Possuem inscrição no PAT? 2 - Qual o atual fornecedor do objeto licitado e a Taxa de Administração praticada? 3 - Quando se encerrará o contrato atual? 4 - De acordo com as determinações da lei que veda expressamente a subcontratação de parcela do objeto, devemos entender que, enquanto não houver a regulamentação da modalidade "arranjo aberto", está correto o entendimento que a contratada deverá possuir rede própria e não será possível subcontratar? 5 - Visando a vedação ao pagamento PÓS-PAGO previsto na Lei 14.442/22. Está correto o entendimento que a forma de pagamento será de natureza PRÉ-PAGA, ou seja, realizado antes da disponibilização dos créditos nos cartões? 6 - Com a Medida Provisória 2.200-2, de 24.08.2001, que criou o sistema nacional de Certificação Digital da ICP-Brasil, concedendo a essas o mesmo tratamento jurídico das assinaturas com firma reconhecida em cartório competente. Está correto o entendimento que as declarações apresentadas com assinatura digital ICP-Brasil terão o mesmo tratamento que as com firma reconhecida em cartório? 7 - O Decreto 10.278/2020 estabelece os requisitos para a digitalização de documentos públicos ou privados, a fim de que os documentos digitalizados produzam os mesmos efeitos legais dos documentos originais. Levando em consideração que a ferramenta Dautin Blockchain preenche todos esses requisitos, está correto o entendimento que os documentos apresentados com a autenticação realizada pelo Dautin Blockchain serão considerados como se original fossem? 8 - Qual o prazo de entrega dos cartões?

Resposta:

Prezado, boa tarde! Seguem as respostas dos questionamentos: 1- Possuem inscrição no PAT? Resposta: Não. 2 - Qual o atual fornecedor do objeto licitado e a Taxa de Administração praticada? Resposta: Atualmente, não possuímos contrato vigente do objeto a ser licitado. No contrato anterior, a taxa aplicada era de -6,79% (seis inteiros e setenta e nove centésimos por cento negativo). 3 - Quando se encerrará o contrato atual? Resposta: Não possuímos contrato vigente do objeto a ser licitado. 4 - De acordo com as determinações da lei que veda expressamente a subcontratação de parcela do objeto, devemos entender que, enquanto não houver a regulamentação da modalidade "arranjo aberto", está correto o entendimento que a contratada deverá possuir rede própria e não será possível subcontratar? Resposta: Não há previsão no Edital que a licitante deva possuir estrutura própria de rede de cartões. Nesse caso, não se exige a rede própria, podendo ser utilizado o cartão em todos os estabelecimentos comerciais credenciados. 5 - Visando a vedação ao pagamento PÓS-PAGO previsto na Lei 14.442/22. Está correto o entendimento que a forma de pagamento será de natureza PRÉ-PAGA, ou seja, realizado antes da disponibilização dos créditos nos cartões? Resposta: O item 9.20 do Termo de Referência vinculado ao Edital de Pregão Eletrônico n.º 004/2024 é claro ao dispor: "o pagamento será efetuado no prazo de até 30 (trinta) dias corridos, contados do adimplemento da obrigação, e ateste da(s) Nota(s) Fiscal(is)", ou seja, o pagamento ocorrerá APÓS a disponibilização dos créditos pela empresa contratada. A antecipação de pagamento pela Administração Pública é medida excepcional, conforme entendimento do TCMG: N.º processo: 1127049. Natureza: CONSULTA. Data da Sessão: 18/10/2023. Consulta realizada ao TCMG. Atendidas as exigências legais, é possível o pagamento antecipado nas compras realizadas pela Administração Pública. Destaca-se que a antecipação de pagamento é medida excepcional, admitida apenas em certas situações, nas quais a Administração Pública deve demonstrar que o pagamento antecipado é indispensável à contratação ou à obtenção de sensível economia de recursos, nos termos previstos em lei. 6 - Com a Medida Provisória 2.200-2, de 24.08.2001, que criou o sistema nacional de Certificação Digital da ICP-Brasil, concedendo a essas o mesmo tratamento jurídico das assinaturas com firma reconhecida em cartório competente. Está correto o entendimento que as declarações apresentadas com assinatura digital ICP-Brasil terão o mesmo tratamento que as com firma reconhecida em cartório? Resposta: Sim. 7 - O Decreto 10.278/2020 estabelece os requisitos para a digitalização de documentos públicos ou privados, a fim de que os documentos digitalizados produzam os mesmos efeitos legais dos documentos originais. Levando em consideração que a ferramenta Dautin Blockchain preenche todos esses requisitos, está correto o entendimento que os documentos apresentados com a autenticação realizada pelo Dautin Blockchain serão considerados como se original fossem? Resposta: Sim. 8 - Qual o prazo de entrega dos cartões? Resposta: Vide item 7.1 do Termo de Referência.

Nome: Ricardo Luiz dos Santos

Impugnação:

Boa tarde prezados! Segue impugnação ao edital certos de sua apreciação. [Impugnacao ao Edital_Sao Goncalo do Rio Abaixo_MG_.pdf](#)

Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes

Resposta:

Prezados, boa tarde! Segue em anexo a resposta ao pedido de impugnação. Ficamos à disposição para esclarecimentos adicionais, se necessário.

[RESPOSTA AO PEDIDO DE IMPUGNACAO_ROM_CARD assinado \(3\).pdf](#)

Nome: Adelio Barofaldi

Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes

Esclarecimento:

Bom dia, solicito esclarecimento conforme anexo. [PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE 04_2024_SAO GONCALO DO RIO ABAIXO - MG.pdf](#)

Resposta:

Prezado, boa tarde! Seguem as respostas dos questionamentos: Questionamento 01) Qual é a atual empresa contratada e qual a taxa praticada? Atualmente, não possuímos contrato vigente do objeto a ser licitado. No contrato anterior, a taxa aplicada era de -6,79% (seis inteiros e setenta e nove centésimos por cento negativo). Questionamento 02) Qual o prazo para implantação do sistema? Vide item 7.1 do Termo de Referência. Questionamento 03) Qual o prazo para entrega dos cartões? Vide item 4.7 do Termo de Referência. Questionamento 04) Qual o prazo para entrega rede credenciada e o quantitativo a ser credenciado? Vide item 4.10 do Termo de Referência. Questionamento 05) Empresas com arranjo aberto podem participar ou é apenas arranjo fechado? O instrumento convocatório não veda a utilização desse sistema, apenas é exigido que se comprove a rede credenciada. Dessa maneira, caso o licitante opte por apresentar sua proposta por meio do arranjo aberto, deverá comprovar o credenciamento pelas redes utilizadas. Questionamento 06) Caso o cartão seja Não-Nominal, e tenha impresso apenas a identificação da marca do cartão e no verso do cartão tenha os números do cartão, validade, código de segurança e o QR Code de ativação do cartão, atende à necessidade da CONTRATANTE? Vide item 4.21 do Termo de Referência.

Nome: Adelio Barofaldi**Impugnação:**

Bom dia, segue anexo com impugnação a este edital. [PEDIDO DE IMPUGNACAO - PE 04_2024_SAO GONCALO DO RIO ABAIXO - MG.pdf](#)

Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes**Resposta:**

Prezados, boa tarde! Segue em anexo a resposta ao pedido de impugnação. Ficamos à disposição para esclarecimentos adicionais, se necessário. [RESPOSTA_AO_PEDIDO_DE_IMPUGNACAO_UZZIPAYassinado.pdf](#)

Nome: FRANCISCO ENILDO ALVES**Esclarecimento:**

Boa tarde, solicito esclarecimento conforme anexo. [PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PE 04_2024_SAO GONCALO DO RIO ABAIXO - MG.pdf](#)

Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes**Resposta:**

Prezados, boa tarde! Notamos que o anexo enviado é o mesmo que já havíamos recebido anteriormente. Ressaltamos que já fornecemos nossas respostas aos questionamentos anteriormente.

Nome: FRANCISCO ENILDO ALVES**Impugnação:**

Boa tarde, solicito impugnação deste edital conforme anexo. [PEDIDO DE IMPUGNACAO - PE 04_2024_SAO GONCALO DO RIO ABAIXO - MG.pdf](#)

Nome: Thalles Vicente Barbosa Gomes**Resposta:**

Prezados, boa tarde! Observamos que o anexo enviado é idêntico ao anterior. Ressaltamos que já fornecemos a resposta a este pedido de impugnação.

Lote 1

FORNECIMENTO E ADMINISTRAÇÃO DE CARTÃO ALIMENTAÇÃO ELETRÔNICO, COM CHIP DE SEGURANÇA VISÍVEL, RECARGA MENSAL, GERENCIAMENTO ONLINE E SENHA INDIVIDUAL.

Fornecedor: VEROCHEQUE REFEICOES LTDA**CNPJ/CPF** 06.344.497/0001-41**Data/hora de envio** 07/03/2024 10:40:00**Avaliação da proposta:** Classificado.**Descrição Comprador**

1 - Fornecimento e administração de cartão alimentação eletrônico, com chip de segurança visível, recarga mensal, gerenciamento online e senha individual.

Descrição do Fornecedor	Quantidade	Unidade de Medida	Taxa Proposta
Fornecimento e administração de cartão alimentação eletrônico, com chip de segurança visível, recarga mensal, gerenciamento online e senha individual.	1,00	SV.	-6,20

Marca:**Fabricante:****Modelo:****Lances**

Lote	Etapa	Fornecedor	Valor do Lance	Data/Hora
------	-------	------------	----------------	-----------

Lote 1	Aberta	VEROCHEQUE REFEICOES LTDA 06.344.497/0001-41	-6,01	13/03/2024 09:07:44
Lote 1	Aberta	REAL CARD SOLUÇÕES EM PAGAMENTOS EIRELO 12.515.796/0001-02	-6,05	13/03/2024 09:09:14
Lote 1	Aberta	MEGA VALE ADMINISTRADORA DE CARTÕES E SERVIÇOS LTDA ME 21.922.507/0001-72	-4,00	13/03/2024 09:09:57
Lote 1	Aberta	VEROCHEQUE REFEICOES LTDA 06.344.497/0001-41	-6,10	13/03/2024 09:10:30
Lote 1	Aberta	GIMAVE - MEIOS DE PAGAMENTOS E INFORMACOES LTDA 05.989.476/0003-82	-4,10	13/03/2024 09:10:40
Lote 1	Aberta	MEGA VALE ADMINISTRADORA DE CARTÕES E SERVIÇOS LTDA ME 21.922.507/0001-72	-6,15	13/03/2024 09:11:31
Lote 1	Aberta	VEROCHEQUE REFEICOES LTDA 06.344.497/0001-41	-6,20	13/03/2024 09:11:45
Lote 1	Negociação	VEROCHEQUE REFEICOES LTDA 06.344.497/0001-41	-6,20	13/03/2024 09:16:02

Chat

Apelido	Mensagem	Data/Hora
Sistema	As propostas do processo foram abertas e serão analisadas. Aguardem Conectados.	13/03/2024 09:00:10
Pregoeiro(a)	Sejam todos muito bem-vindos ao Pregão Eletrônico da Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Abaixo!	13/03/2024 09:00:25
Pregoeiro(a)	Prezados licitantes, informamos que procederemos à abertura das propostas. Pedimos a todos que aguardem conectados para acompanhar em tempo real. Agradecemos pela participação e desejamos a todos boa sorte neste processo.	13/03/2024 09:00:59
Sistema	As propostas foram abertas. Aguardem conectados a classificação das propostas.	13/03/2024 09:02:29
Pregoeiro(a)	As propostas foram classificadas e em breve será iniciada a disputa.	13/03/2024 09:02:29
Pregoeiro(a)	Antes de abrir os lotes para lances gostaria de fazer alguns avisos:	13/03/2024 09:03:17
Pregoeiro(a)	• Durante o certame, o chat ficará fechado para os participantes. Caso surja necessidade de comunicação, poderão fazer o pedido para abertura. Esperamos que estas comunicações sejam o mínimo possível, e apenas o estritamente necessário.	13/03/2024 09:03:37
Pregoeiro(a)	Para dar um lance com taxa negativa, basta adicionar o sinal de "-" antes do valor desejado.	13/03/2024 09:04:25
Pregoeiro(a)	• Para ofertas com taxa administrativa a partir de -6,0% (seis por cento negativo), será necessário apresentar a planilha de custos e formação de preços correspondente.	13/03/2024 09:05:02
Pregoeiro(a)	• Antes da assinatura do contrato, a empresa vencedora deverá apresentar o modelo do cartão vale alimentação que será utilizado pelos servidores. Este modelo deve ser eletrônico, com chip de segurança visível. A apresentação deve ocorrer no prazo de 02 (dois) dias úteis a partir da solicitação da Câmara. O modelo pode ser enviado por meio eletrônico, através de folder, catálogo, cartilha ou qualquer outro meio que comprove a presença do chip visível no cartão.	13/03/2024 09:05:21
Pregoeiro(a)	Boa disputa a todos!	13/03/2024 09:05:47
Sistema	Iniciada a fase de lances no lote 01 . Senhores fornecedores deem seus lances!	13/03/2024 09:05:51
Pregoeiro(a)	Fornecedor 02, está é seu melhor preço?	13/03/2024 09:16:20
Fornecedor 2	Bom dia Sr Pregoeiro. Sim, é o nosso melhor preço.	13/03/2024 09:17:15
Sistema	O fornecedor 02 teve seu lance final aceito para o lote 01 . A proposta foi atualizada automaticamente com o valor unitário do melhor lance.	13/03/2024 09:17:34
Pregoeiro(a)	Fornecedor: VEROCHIQUE REFEICOES LTDA, solicito o anexo da Planilha de Custo e Formação de Preços Lote 1, no prazo de 02 (duas) horas.	13/03/2024 09:19:04
Pregoeiro(a)	Fornecedor 02, conforme solicitado gentileza anexar na plataforma a Planilha de Custo e Formação de Preços no prazo de 02 (duas) horas.	13/03/2024 09:20:09

Pregoeiro(a)	Prezados licitantes, devido ao prazo para que o Fornecedor 02 anexe o documento solicitado, iremos suspender a sessão.	13/03/2024 09:20:48
Pregoeiro(a)	Retornaremos às 13h15min para darmos continuidade ao processo.	13/03/2024 09:21:06
Pregoeiro(a)	Aguardo todos conectados.	13/03/2024 09:21:16
Fornecedor 6	O fornecedor 06 solicitou envio de mensagem.	13/03/2024 09:47:28
Pregoeiro(a)	Fornecedor 06, alguma dúvida?	13/03/2024 09:58:28
Fornecedor 6	Vai ser liberado os documentos de Habilitação para a conferência após as 13h15?	13/03/2024 09:59:18
Pregoeiro(a)	Após a conclusão da fase de aceitação da proposta, iniciaremos a fase de habilitação. Neste momento, os documentos estarão disponíveis a todos os fornecedores. Fique atento às atualizações do chat.	13/03/2024 10:07:07
Fornecedor 2	O fornecedor 02 solicitou envio de mensagem.	13/03/2024 10:07:36
Pregoeiro(a)	Alguma dúvida, Fornecedor 02?	13/03/2024 10:08:09
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, bom dia! Já anexamos o solicitado.	13/03/2024 10:08:11
Pregoeiro(a)	Agradecemos o envio. Às 13h15min daremos continuidade ao processo.	13/03/2024 10:09:19
Pregoeiro(a)	Prezados Fornecedores, boa tarde!	13/03/2024 13:15:04
Pregoeiro(a)	Daremos sequencia ao certame.	13/03/2024 13:15:25
Pregoeiro(a)	Informo que o Fornecedor 02 apresentou a Planilha de Custo e Formação de Preços no prazo estabelecido, sendo essa aprovada.	13/03/2024 13:16:38
Pregoeiro(a)	Agora, iniciaremos a fase de habilitação. Durante a análise e diligência dos documentos de habilitação, o chat permanecerá fechado.	13/03/2024 13:17:23
Pregoeiro(a)	Solicitamos a gentileza de aguardarem conectados, pois estaremos disponíveis para esclarecimentos adicionais assim que a fase de habilitação for concluída.	13/03/2024 13:17:34
Pregoeiro(a)	Informo que os documentos de habilitação estão disponíveis para consulta de todos os participantes. Estão localizados na aba Habilitação, na tela do Pregão. Para acesso a tela, é necessário sair da sala de disputa. Caso tenham dificuldades de encontrar, poderão solicitar ajuda da plataforma, pois não tenho acesso a tela do fornecedor.	13/03/2024 13:17:43
Sistema	O fornecedor VEROCHEQUE REFEICOES LTDA foi Habilitado no(s) lote(s): 1.	13/03/2024 13:30:06
Pregoeiro(a)	Informamos que o Fornecedor 02 demonstrou proatividade ao antecipar a inclusão na plataforma do modelo do cartão vale alimentação, atendendo à exigência do item 7.2 do Termo de Referência.	13/03/2024 13:30:39
Pregoeiro(a)	Após revisão, confirmamos a aprovação do modelo.	13/03/2024 13:30:43
Sistema	O fornecedor VEROCHEQUE REFEICOES LTDA foi declarado vencedor do(s) lote(s) 1 .	13/03/2024 13:31:38
Sistema	O(s) Lote(s) 1., foi(ram) abertos para manifestação de intenção de recurso. Que deve ser feita em até 30 minuto(s) - (Prazo final: 13/03/2024 14:01:48).	13/03/2024 13:31:48
Pregoeiro(a)	Prezados, o prazo de recurso está aberto. Ênfase que a intenção de recorrer deve ser de forma motivada, isto é, indicando contra qual(is) decisão(ões) pretende recorrer e por quais motivos, utilizando para isso campo próprio do sistema.	13/03/2024 13:32:12
Fornecedor 7	Intenção de recurso de BIQ BENEFÍCIOS LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção em recorrer, diante do descumprimento do subitem 10.1.3.5 do edital, em relação as 3 primeiras colocadas, face a inexecuibilidade da taxa menor que -6% de ambas.)	13/03/2024 13:35:32
Fornecedor 4	Intenção de recurso de MEGA VALE ADMINISTRADORA DE CARTÕES E SERVIÇOS LTDA ME para o lote 01 . (Manifestamos intenção de interpor recurso pela desclassificação da empresa vencedora, visto que esta não se enquadra como Empresa de Pequeno Porte, e ainda solicitamos que seja convocado a segunda colocada que é Empresa de Pequeno Porte, cumprindo o disposto na LC 123/06.)	13/03/2024 13:39:29
Pregoeiro(a)	Esclarecemos que o item 10.1.3.5 do Edital aborda o indício de inexecuibilidade da taxa, não declarando a taxa como inexecuível em si. Conforme estabelecido, taxas a partir de -6% (seis por cento negativo) demandam comprovação de exequibilidade, o que foi realizado tempestivamente pelo fornecedor 02, evidenciando a viabilidade da taxa proposta.	13/03/2024 13:41:25
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROCHQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desqualificada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 13:59:58

Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:00
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:00
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:00
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:00
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:00
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Sr. Pregoeiro, boa tarde. Os recursos não devem ser acatados haja vista não ser pertinente.	13/03/2024 14:00:01
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:02
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:02
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:03
Fornecedor 2	Intenção de recurso de VEROICHEQUE REFEICOES LTDA para o lote 01 . (Manifestamos intenção de recurso devido ao enquadramento da empresa Mega Vale. A mesma deveria ser desenhadrada por motivos a serem representados no recurso.)	13/03/2024 14:00:03
Sistema	Foi iniciada a fase recursal do(s) lote(s) 1. . Os interessados devem registrar o recurso em até 3 dia(s) - (Prazo Recurso: 18/03/2024 23:59, Prazo contrarrazão: 21/03/2024 23:59).	13/03/2024 14:03:25
Pregoeiro(a)	Prezados, fiquem atentos aos prazos recursais.	13/03/2024 14:06:14
Pregoeiro(a)	A sessão será encerrada neste momento. Tenham uma ótima tarde!	13/03/2024 14:07:10
Pregoeiro(a)	O chat está fechado para todos os fornecedores.	13/03/2024 14:07:15
Sistema	O(s) lote(s) 1. foi(ram) adjudicados para o fornecedor VEROICHEQUE REFEICOES LTDA.	03/04/2024 10:10:51
Sistema	O(s) lote(s) 1. foi(ram) homologados para o fornecedor VEROICHEQUE REFEICOES LTDA.	03/04/2024 10:11:02

Julgamento de Recursos e Contrarrazões

Solicitação	Resposta
RAFAEL PRUDENTE CARVALHO SILVA Prezados, solicitamos apreciação do recurso nos termos da petição em anexo.	Thalles Vicente Barbosa Gomes Prezados, bom dia! Segue em anexo a Decisão Administrativa da autoridade superior.
NICOLAS TEIXEIRA VERONEZI Prezados, boa tarde. Segue recurso anexo.	Thalles Vicente Barbosa Gomes Prezados, bom dia! Segue em anexo a Decisão Administrativa da autoridade superior.
NICOLAS TEIXEIRA VERONEZI Boa tarde, segue anexo contrarrazão.	Thalles Vicente Barbosa Gomes Prezados, bom dia! Segue em anexo a Decisão Administrativa da autoridade superior.

Lista de Classificação do Lote 1

Posição	Fornecedor	CPF/CNPJ	Lance Final
1	VEROCHEQUE REFEICOES LTDA	06.344.497/0001-41	-6,20
2	MEGA VALE ADMINISTRADORA DE CARTÕES E SERVIÇOS LTDA ME	21.922.507/0001-72	-6,15
3	REAL CARD SOLUÇÕES EM PAGAMENTOS EIRELO	12.515.796/0001-02	-6,05
4	BIQ BENEFÍCIOS LTDA	07.878.237/0001-19	-6,00
5	GIMAVE - MEIOS DE PAGAMENTOS E INFORMACOES LTDA	05.989.476/0003-82	-4,10
6	BPF CARTOES LTDA	02.030.078/0001-84	0,00
7	BANKIS SOLUÇÕES FINANCEIRAS LTDA	38.438.609/0001-10	0,00
8	GREEN CARD S/A REFEIÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS	92.559.830/0001-71	0,00

Avisos do processo

Data / Hora	Descrição
-------------	-----------

Status de Adjudicação e Homologação dos Lotes

Lotes	Adjudicação	Homologação
	Data/Hora	Data/Hora
Lote 1	03/04/2024 10:10:51	03/04/2024 10:11:02

A geração dessa Ata só é possível após encerrada a sala de disputa e conhecido o vencedor de todos os lotes.

Homologação Completa: 03 de Abril de 2024, 1 de 1 lote(s).

São Gonçalo do Rio Abaixo, 13 de Abril de 2024.

Thalles Vicente Barbosa Gomes - Pregoeiro(a)

Josélia de Fatima Peixoto - Equipe de Apoio

Thayna Viana Rocha - Equipe de Apoio

Selma Almeida Pereira - Equipe de Apoio